
     BECTON DICKINSON SLOVAKIA s. r. o. 

Účtovná závierka k 30. septembru 2021 

    

Poznámky Úč POD 3-01                                                                                      IČO   3 6 7 9 7 9 6 1 

 
                                                                                 DIČ 2 0 2 2 4 0 9 4 1 1 

 

 
  

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 
1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 

 
Becton Dickinson Slovakia s. r. o. 
Dvořákovo nábrežie 4 
Bratislava 811 02 

 
Spoločnosť Becton Dickinson Slovakia s. r. o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 27. apríla 2007 a 
do Obchodného registra bola zapísaná 28. júna 2007 (Obchodný register Okresného súdu 
Bratislava I v Bratislave, oddiel s.r.o., vložka 46704/B).  

 
Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 
– kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod), 
– kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod), 
– technicko-organizačné zabezpečenie kurzov, školení a seminárov v rozsahu voľnej živnosti, 
– sprostredkovanie služieb a obchodu v rozsahu voľnej živnosti, 
– reklamná a propagačná činnosť. 
 

2. Údaje o neobmedzenom ručení 
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 
Obchodného zákonníka, ani podľa podobných ustanovení iných predpisov.  
 

3. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie  
Účtovná závierka Spoločnosti k 30. septembru 2020, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola 
schválená rozhodnutím jediného spoločníka dňa 22. septembra 2021. 
 

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky  
 Účtovná závierka Spoločnosti k 30. septembru 2021 je zostavená ako riadna účtovná závierka 

podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. októbra 
2020 do 30. septembra 2021. 

 
Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a 
ekonomických činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou 
pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by 
existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli 
potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov.  

 
5. Informácie o skupine 

Spoločnosť Becton Dickinson Slovakia s.r.o., je dcérskou spoločnosťou spoločnosti Becton 
Dickinson Management GmbH & Co. KG so sídlom Tullastrasse 8-12, 691 26  Heidelberg, Spolková 
republika Nemecko, ktorá má 100%-ný podiel na jej základnom imaní.  

Materskou spoločnosťou spoločnosti Becton Dickinson Management GmbH & Co. KG je Becton 
Dickinson and Company so sídlom Franklin Lakes, New Jersey 07417, USA, ktorá zostavuje 
konsolidovanú účtovnú závierku, ktorú je možné dostať priamo v sídle tejto spoločnosti.  
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6. Počet zamestnancov 
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov Spoločnosti v účtovnom období 2021 bol 1 (v 
účtovnom období 2020 bol 1). 

 
 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 
Konatelia   Simon Seifert (od 21.05.2020) 
    Roland Pfleger (od 21.02.2020) 
    Sebastian Heuer (od 11.01.2018) 
 
Každý z konateľov koná v mene Spoločnosti samostatne tak, že k vytlačenému alebo napísanému 
názvu Spoločnosti pripojí svoj podpis. 
 
Členom štatutárneho orgánu neboli v roku 2021 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné 
formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré 
sa vyúčtovávajú (v roku 2020: žiadne). 
 

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 
Štruktúra spoločníkov k 30. septembru 2021 je nasledovná:  
 

Spoločník, akcionár

Podiel na 

hlasovacích 

právach

Iný podiel na 

ostatných 

položkách VI         

ako na ZI
absolútne v % v % v %

a b c d e

Becton Dickinson Management GmbH & Co. KG 36 514 100 100 -

Spolu 36 514 100 100 -

Výška podielu na základnom 

imaní

 

D. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

 
1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going 
concern) v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi 
postupmi účtovania.  
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou aplikované konzistentne. 
 
V účtovnom období 01. 10. 2020 – 30. 09. 2021 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy 
významných chýb minulých účtovných období.  
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Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
Spoločnosť k 30. septembru 2021 neeviduje žiadny dlhodobý hmotný a nehmotný majetok. 
 
Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a 
pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane 
nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné 
pohľadávky. 
 
Finančné účty 
Finančné účty tvoria zostatky na bankových účtoch, pričom riziko zmeny hodnoty tohto majetku je 
zanedbateľne nízke.  
 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  
 
Rezervy 
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých 
udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s 
neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na 
splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.  
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným 
zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej 
časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.  

 
Záväzky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 
v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

 
Odložené dane 
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov 
vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, 

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať 
daňovú stratu od základu dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
Prenájom (lízing) 
Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj 
majetok jeho vlastník, nie nájomca. 
 
Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa 
prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 
centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 
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účtovného prípadu alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové 
rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej 
mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a  vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu 
uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného 
v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo 
predané.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, na menu 
euro už neprepočítavajú.  
 
Výnosy 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky 
(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu 
nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.  
 
 

E. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY A VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 
 

1. Záväzky 
 
Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená 
v nasledujúcom prehľade: 
 

Názov položky

Bežné účtovné 

obdobie

Bezpostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Dlhodobé záväzky spolu 1 787 1 787

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť 

rokov

1 787 1 787

Krátkodobé záväzky spolu 33 608 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 

vrátane

33 608 0

Záväzky po lehote splatnosti 0 0
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F. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 
 

1. Najatý majetok 
 

Spoločnosť má časť administratívnych priestorov v nájme.  Nájomná zmluva je uzatvorená na 
dobu neurčitú s možnosťou výpovede v určených prípadoch. Výpovedná lehota je 3 mesiace pred 
uplynutím doby podnájmu. 

 
2. Iné aktíva a pasíva 

Spoločnosť nemá v nájme žiaden majetok vedený na podsúvahových účtoch k 30. 09. 2021. 
 
Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom 
transferového oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, 
ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne 
až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy príp. oficiálne interpretácie príslušných 
orgánov. Vedenie spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej 
vznikol v budúcnosti významný náklad.    
 

 

G. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
 

Po 30. septembri 2021 nenastali žiadne iné udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné 
zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva. 
 
Zvážili sme všetky potenciálne dopady COVID19 na naše podnikateľské aktivity a dospeli sme k 
záveru, že nemajú významný vplyv na našu spoločnosť.  
 
 

 
 

 

 


